Cucmembl

JTUHEUHbIX

ypaeHeHuU c
odsymMsi
nepeMeHHbIMU




YcTHaa padoTa

ABnseTcsa N NMHENHbIM YpaBHEHME C
OBYMSI MEPEMEHHbIMI:

5xy+3=0; y-x=13; 3y-x?=1; | xZ-x(x+5)+4y=3.

Bbipa3uTte nepemMeHHyl0 Yy 4yepes X U3 ypaBHEHUS

x+y=1 ; 3x-y=2




1. Bbiuncnurte

\ a) ('033)02 v ('0,2).2;
6) (-0,6 - 0,4)-2;
8) -(0,5 - 0,3)"2:
r) 0,52-(24 - 23)

2. PelwunTte ypaBHeHue

a) x(x + 2) = 0;

6) (x - 5)(2x + 7) = 0;
B) X2 -9 =0;
rNx?+4=0




CuctemMa ypaBHEHUU U €€ peLleHue

pegerieHne:. Cncremoun AByX JIMHEUHBLIX YPaBHEHUN
C ABYMA HEeM3BeCTHbIMU Ha3bIBalOTCA ABa YpaBHEHUS,
o0beanHeHHble PUrypHOn CKOOKOMN.

durypHasa ckobka 03Ha4YaeT, YTO HY>XKHO HaWUTKN obLLme
peLleHna 3TUX ypaBHEHUMN.

B obwem sude cucmemy 08yx ITUHEUHbIX ypasHeHUU C
08yMs Heu38eCMHbIMU 3aruckiearom mak :

ai X + b1y - C1,

d:X + bzy - C2,
rie  das y b1 y d2 y b2 y C1, C2, HekoTopble uucna




3x—-2y =9

Hanpumep, s cucreme { X—-Y =g,

a, =1,b =-1,c, =2;a,=3,b,=-2,¢c,=9.

3apgaHue 3. (YCTHO.)
[MpoBepbTe, ABNAKTCA M UUCNa X =4 y=3

PeuieHpye:

pelweHNAMU CUCTEMDI { 2,5X - 3y — 1’

5x - 6y = 2.
254-3-3=1,
54-6-3=2.

OtBeT: Uncna x=4,y =3 aBnAOTCA
peweHNAMU CUCTEMBDI




flBnsierca Ju pellleHWEM CHUCTEMB! YpaBHEHMHM
xty=4,
2x—Y=2

mapa ymees: a) x=3, y=1; 0) x=2, y=27

Kaxue us map (~3; 4), (~2; ~6), (-4; ) ABAsH0TCH pemeHnsmm Ci-
CTeMBI YDABHERML:

Q) | 1=y-T, 132-y=0,

e Hy=0; Dr~y=—47




Cucmema 1uHEUHBIX YPABHEHUU C 0BYMA
Heu3eecCmHbvIMU

Cymma AByX yncen paBHa 12, a pa3HOCTH
paBHa 2. Hanaure 3tu yucia

Ilycmb X — nepsoe uucno, a’y — emopoe 4ucio,
moeoa:

Cymma qwucen pasua: X +y = 12
Pasnocmo wucen pasna: x —y =2




nemMd JILHCUHbBIX YPAGHE DeyM
Heu36eCmHbIMU

llapa 3nauenut x =7 uy = § aenawomcs peuteHuem OaHHOU CUCHIEMDbI.

{7+5=12

7—5=2
PeweHuem cucmembil ypasHeHuUU C
deyMsi nepeMeHHbIMU Ha3bleaemcs
napa 3Ha4eHuu rnepeMeHHbIX, rnpu

Komopbix 06a ypasHeHUs1 cucmemabl
obpauwaemcsi 8 eepHoe pageHCcmeo







PeweHue cucteMbl ypaBHEHMMU
C ABYMSA NepeMeHHbIMM

— |

Cnocob6
C/10XKeHUa

'pachmuyeckum Cnocob6
crnocob6 NnoACTaHOBKMU




PelneHne cuctemMbl ypaBHEHUMU

-

X
—2x+5y =10

rpacdpmy4ecKMmM Ccnocooom

[locTpoum B
KoopAWUHaTHOMU
MNJIOCKOCTU rpadukm
YypaBHEHUN CUCTEMBI.
[ padpukm
rnepeceKkarTCcq B
Touke A(0;2)

Orteert: (0;2).




[padmyecKkum cnocod
OObI4YHO NO3BOJIAET
HaxoAUTb peLleHuUs

/Wb NMPUOSIUKEHHO.




+ =
Cuncrema aX + Dby =c
a: X + bzy - C2,

MMEEeT OHO peLleHne, ecnu
KO3 DULMEHTBI MPU NEPEMEHHbIX He
NPONOPLIMOHanbHbI, TO ECTb

a; by
—
a, b,




Heer T pemeRyA CHCTeNA VpABHERyl 1 CKOTBKO!
a) | 1=6y-1, ) [ B ty=4, ) | 120-dy=5,
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